A7 50l AN oA Eo|7b 17em D w), AR Q] 717 9
ot M=o] Zo]o] F-g Pt

G,

ot
4

o 1:1]0

3cm

O



2g RE HoAQ,

]

[e]
i)




)

1o‘|
LEE:
O ®2A

)

= 2714y
AL
L

® =49

i
£

1jo

o

J
¢
ol

!



4.

QR
}\g_,] 2

ZAol B

Y
=

711}

ﬂlL 77.72kg ol1l, AL
o] FZFA19] 80%

= “%‘ A 1A F-SFA] 2

Ll

22 335kg QJUTh A
A wj, opH ] o] FFA



QE EQlEy $o] 5713012, U A 7F 0.0041 A5
£ 422 Uro] & 45 4 A7k 1S o,

a1z 7oAl 2



6.

oL njatE A4=7} 42.195km = 2 A

o] A%t 1 Bl oF B km ) 2 A

A2)747) e Al S

ch. oF km

)



Zd)9] Zo]7} 14.8cm 0], 27} 7F2 R} 1.6cm -2 ZAFzH o
AFUTh o] AAAR Y] 7trE Az of 9 el A] kst

4 S A7) GERY AL 2.

R o]



(1) (L)
1 2 1
2|1 1

@D 570 ® 674 ® 7 @ 87 & 974



x}eﬂﬂ{i ;Low

el 2 mef




10. 92% 9] tet 4go $4 ghe 2L ol AY

@D 3Z07 o]=o]A Q1L
@ 1=t = g7ho] BRI} AFLE 94U T

QoML rgFe . A4tk

|

@ =% 12719) B71Ro} A8 HAE

® LEH dod & B2 YT




oA H mofo] 747} ket e

bl

—?459—]— i‘“—}—

11.

Y7k

&

09

w7t

el

Sole %

d(e2x)

7N



@ 37

@ 152

3 186

@ 190

® 194



13.

8@, @7t 183k 3ol AR e

2,

of S olx, @94

m? JY7r?

w

@ 30cm?

@ 54.6 cm?

AUt @9f "ol 72em?

@ 52cm?

3B 64.8 cm?

EREEERERES

o, @] Wl

® 9cm?

@
=]



14. %o7hTem 9l th& 97159 WA= Sello] Lolg T2,

CH




15.

1715-2] 017} sem YUk
o7} 47.1cm 24, 9715

. cm

o] ©7)5o] Ao A LACl
o gelo] Feo] Zol= @ om



oS AR ol A AR Fe] Wolzh 16cm? & o, 7he o] Zol=

=
X

6=cm =+
K

=




=
m

of Fol &

el

©
=

o o

AU

L.




18.

= Al A OQ}A Az oh2 o souch the Alo] A

o}— O% At BE F AU7?

3+ —==A
12

@D 4% @ % 3 & @ 7%

G 8%



19. ul2mel Yoz} 22 w29l o, 1he 7]
254 9.



7t Byt W40] tholg 2ol o] ttolx

9
24

golo] Lo 2 L Hl

a1 742

il
B
I

a |

— | <



= 7.6m
A}
=

54.34m? o]1l, ¥ =t o] Zo]

1

15-130]&

A7rg ol
gyt

21.

74

olo] 1.9 W{Y ),

3

&

W oecel golzh W Lad

g T2,

a2 Yol

=7 .6m’



22. 500 9Akelot 100 94 52 gate] 6477k iUtk 500 9
S0 FATF 100 9e] S| FA] w7523 o, 500 e
54 ASE 2 AR

Y 7



23.

olet o]zt Zhz 74| AL 9l
S5 = HE AAo] Bt
A Q. &l

I rir

22t 71 =
=

Sy,

—Ll 2o

O[ll-[" il

(&, I=olol vlE

N2

) [1][2][3][4][5]
) [6][7][s][9][10]

ag: 77}11

/\

':l_T

I/}-
=

o

2 274 ol v

BRI



24.

ofH|z] o] BRI 72kg, o] BLRAL 54kgd YT} F 2ol
AlAo] o] B & b QIrirt & fE] 7t oA oy et A A2
ofH] 2] ztaje] gkl ofH A= A-g ofm Y o] ZpE| 2 JhA] gk Y,
o] HHsyct fEe] BRAE FotA L.

@D 36ke @ 38ke @ 40kg @ 41ke B 42kg



25.

4 5 upe| b utehe A o) & T 4 mhef 7t 2Rt
ZrzUch 9t 15 oba] sl 20 3]0 Lubsl= ofL

Quste e 4 5 k)
Ger 5er) oA 2.

D 694 ® 714 ® 734 @ 759

® 779



cm



cm?



Tod

-

~

- --16cm---"

cm



29. T EgolA ARE B1e] Holst 12em’ Y 1), ] ol S
514 2.




30. the 24 W L o] Zojeh ¥l =] Zo]o] Fho] 20cm &
A BRe] Yol 9 em? Q17| oA 2.

@ 56cm? @ 57cm? ® 58cm?

@ 59 cm? 3 60 cm?



